



ユナイテッド、メディアプラットフォーム note にて「IR note マガジン」参画

~企業の枠を超えた共創 IR で投資家に IR 記事を届ける新しい試み~

ユナイテッド株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長 兼 執行役員:早川 与規、証券コード: 2497、以下「ユナイテッド」)は、2023年11月1日(水)より、メディアプラットフォーム note にて上場企業の IR 記事を配信する note 公式マガジン「IR note マガジン」に参画いたしましたのでお知らせいたします。



ユナイテッドの IR note ページ: https://note.com/united_ir

■「IR note マガジン」参画について

ユナイテッドはこれまで、決算説明資料や決算説明動画の開示、機関投資家との 1on1 ミーティングや個人投資家向け説明会をはじめとする IR 活動を実施してまいりました。この度、より多くの株主・投資家の皆さまにユナイテッドへの理解を深めていただくことを目的として、「IR note マガジン」への参画を決定いたしました。今後は、ユナイテッドのホームページでの情報発信に加え、IR note でも決算情報などの IR 情報や事業における取り組みなどを発信してまいります。

<掲載予定コンテンツ>

- ・決算概要、決算説明資料のポイントや解説
- ・決算説明会やセミナー登壇のお知らせ
- ・事業に関する取り組み
- ・よくいただくご質問やその回答

■「IR note マガジン」とは

IR note マガジンは、企業の枠を超えた共創により投資家の皆さまに IR 記事を届ける新しい試みです。 投資家の方は、IR note マガジンをフォローすることで IR note マガジン参加企業の IR 記事の掲載通 知を受け取る事ができ、いち早く IR 記事を読むことができるようになります。これにより、IR note マ ガジン参加企業は、他の企業に関心を持つ投資家を含めて、より多くの投資家に IR 記事を届ける事が可 能になります。IR note マガジンの参加企業数は、ユナイテッドの参画により合計 60 社となりました。「IR note マガジン」URL: https://note.com/notemagazine/m/m530d4bde968b

<note について>

note はクリエイターが文章や画像、音声、動画を投稿して、ユーザーがそのコンテンツを楽しんで応援できるメディアプラットフォームです。だれもが創作を楽しんで続けられるよう、安心できる雰囲気や、多様性を大切にしています。個人も法人も混ざり合って、好きなものを見つけたり、おもしろい人に出会えたりするチャンスが広がっています。2014年4月にサービス開始し、約3,740万件の作品が誕生。会員数は700万人(2023年8月末時点)に達しています。

URL: https://note.com/

・iOS アプリ: https://itunes.apple.com/jp/app/note-noto/id906581110

・Android アプリ: https://play.google.com/store/apps/details?id=mu.note

■会社概要

ユナイテッド株式会社

本社所在地: 〒150-0002 東京都渋谷区渋谷 1-2-5 MFPR 渋谷ビル

設立日 : 1998年2月20日

代表者 : 代表取締役社長 兼 執行役員 早川 与規

事業内容 : 教育事業、人材マッチング事業、投資事業、アドテク・コンテンツ事業

URL : https://united.jp/

<本リリースに関するお問い合わせ先> ユナイテッド株式会社 経営管理本部 広報担当 Email: press@united.jp